



# HÍRLEVÉL



NAGYKANIZSA ÉRTÜNK SZÉPÜL

## Nagykanizsa Megyei Jogú Város funkcióbővítő fejlesztése - Belvárosi akcióterületi terv

Projektazonosító: NYDOP – 3.1.1./B – 2009-0004

A projekt az Európai Unió támogatásával  
az Európai Regionális Fejlesztési Alap  
társfinanszírozásával valósul meg.



ÚMFT infóvonal:  
06 40 638 638  
nfu@nfu.gov.hu • www.nfu.hu

*Befektetés a jövőbe*  
**Új Magyarország**  
FEJLESZTÉSI TERV



Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. – Városfejlesztési Divízió  
8800 Nagykanizsa, Garay u. 21.  
Tel.: 06-93/510-025 • Fax: 93/314-382  
<http://fejlesztés.nagykanizsa.hu>

*Befektetés a jövőbe*  
**Új Magyarország**  
FEJLESZTÉSI TERV

# ELKEZDŐDIK AZ ERZSÉBET TÉR MEGÚJÍTÁSA

Az Erzsébet tér megújításának munkálataival folytatódik a városrehabilitációs program. A 2011. március 1-én történő részmunkaterület átadást követően a munkálatok a következő napokban elkezdődnek a tér útburkolattal körülhatárolt belső területén. A megvalósítás tervezett határideje 2011. október 31. A munkák befejezése után az Erzsébet tér egy nyüzsgő találkozási pont lehet a lakók életében.

A megújítás során a terület két téreleme a Rozgonyi u. és a Vásár u. összekötő útnak a megszüntetésével egybeolvad. A tér egy része parkként, középső része rendezvénytertként funkcionál. A téren elhelyezésre kerül egy „Testvérvárosok kútja” elnevezésű ivókút, és egy „XVII. századi kanizsai vár és a város makettje” elnevezésű köztéri alkotás, továbbá egy Erzsébet királyné szobor és egy zenepavilon, illetve egy új szökőkút.



A tér felső harmada fásított, inkább park, mint tér funkciójú terület lesz, ahol a Török-kút másolatának helyére a Kossuth téren található Szentháromság-szobor kerül elhelyezésre.

A terület közepén található parkoló megszüntetésre kerül, helyette a téren körbe új parkolók létesülnek. A fejlesztések eredményeként a tér forgalmi terhelése jelentősen csökken. Hangsúlyos szempont lesz a közösségi funkció erősítése mellett a város történelmiségéből adódó hangulat megtartása, visszaállítása.

A munkálatok során a szükséges forgalom-elterelésekről és az alternatív útvonalak kijelöléséről a kivitelező gondoskodik. Az érintett útszakaszokon vezessenek fokozott figyelemmel. Fenti munkák gyors és hatékony elvégzéséhez kérjük szíves türelmüket.

Az Erzsébet tér további látványterveit megtekinthetik <http://fejlesztés.nagykanizsa.hu> oldalon galéria/látványtervek menüpontjában. A Városrehabilitációs projekttel kapcsolatos kérdéseiket feltehetik a [varosrehabilitacio@nagykanizsa.hu](mailto:varosrehabilitacio@nagykanizsa.hu) e-mail címen és az alábbi elérhetőségek valamelyikén.

Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt.

Városfejlesztési Divízió

Cím: 8800 Nagykanizsa, Garay u. 21.

Tel.: 06-93/ 510-025

Honlap: <http://fejlesztés.nagykanizsa.hu>

Facebook: Városrehabilitáció - Nagykanizsa értünk szépül

IWIW: Városrehabilitáció Nagykanizsa

Nagykanizsa, 2011. március 2.

 **Kérem, gondoljon környezeti felelősségére, mielőtt kinyomtatja ezt a dokumentumot!**

